

# “我看创建随手拍”奖金首次发放

## 25人获奖,最高获得3900元

本报讯(记者 王艳彬 实习生 刘一)自3月15日“我看创建随手拍”活动开展以来市民纷纷参与,截至3月26日,共收到有效举报98份,共有25名市民获奖,一位市民获得奖金高达3900元。3月30日,市“两城同创”指挥部举行首次“我看创建随手拍”活动奖金发放仪式,将奖金发到市民手中。

### 参与市民网友来领奖

领到100元奖金的网友“huijuan”说:“作为一名普通的漯河市民,利用手机随手拍下生活中的早厕、积存垃圾和车窗抛物等,为干净、美丽的漯河出了一份力,并且曝光的问题也是我们身边存在的问题,问题得到了解决,也方便了我们自己。”

网友“huijuan”表示,希望其他市民也能积极主动的参与到其中来,为美丽漯河贡献一点自己的力量。

据了解,此次98份有效举报共涉及早厕、积存垃圾(面积在1平方米以上或超过1米以上的垃圾带)、敞口垃圾道、敞口垃圾池等方面。

### 信息不详实导致一些举报无效

漯河市数字化管理平台大厅负责人李静告诉记者,市民参与“我看创建随手拍”活动积极性很高,共发过来100多个举报信息,但是由于有些市民举报时没有发图片,有的没有留下联系电话,有的描述的地址不详实,有的举报的内

容不在此次举报范围之内,导致一些举报信息无效。

“一定要拍两张以上的有效照片,分别对举报的问题拍一张近景和远景照片,方便工作人员去核实。即使说明了所反映的事情也一定要记得留下自己的联系方式,方便工作人员联系并发送奖金奖励。此外,举报人举报的内容必须是首次举报,如果之前已经有人举报,或是信息采集员已经采集上报问题了,那么将不再奖励。”李静说。



### 编者按

近年来,市房管局召陵分局积极主动推进房产管理各项工作,热心服务于人民群众,涌现出一批爱岗敬业的优秀员工。即日起,本报将持续介绍他们的先进事迹。

## 早到晚回 尽职尽责

——记市房管局召陵分局住房保障分中心李彦华

□本报记者 王海防  
见习记者 杨淇  
通讯员 张军召

“行动快一点,效率高一点,做事多一点,微笑露一点,服务好一点。”这是市房管局召陵分局住房保障分中心对工作人员的基本要求,作为一名普通员工,李彦华在工作中就是这样做的。

### 干一行爱一行

3月29日,在市住房保障中心召陵分中心,记者见到了李彦华,看上去不善言语的她在工作中可是个办事利索、高效的“女强人”。“请问您需要办理什么业务?”一位办理公租房申请的女士刚来到柜台前,李彦华立即面带微笑相迎。

自参加工作以来,李彦华换了好几个工作岗位,她始终做到干一行爱一行,在每一个岗位都兢兢业业扎实工作。2015年初,李彦华从分局房产监察大队调整到住房保障分中心,主要负责公租房(二类)的申请、受理。

住房保障分中心的柜台是分局的窗口,自从走向服务台,李彦华便严格要求自己。她态度和蔼、耐心细致,礼貌用语规范,从不与办事群众发生争执,即使个别群众提出不合规要求,甚至有过激行为时,她都能心平气和、不厌其烦地加以解释,及时化解情绪,再棘手问题经她之手办理,办事人总能满意而归。

### 早到晚回是家常便饭

李彦华的家在郾城区107国道西侧,与单位的直线距离有10公里。早到晚回对李彦华来说是家常便饭。每天早晨7点左右从家出发,骑电车上班需要40分钟左右。到单位,离上班时间还早,李彦华就会提前做些准备,迎接

新一天的工作。

中午李彦华一般不回家,在外随便吃些饭后就回单位。只要有人来办手续,无论是不是上班时间,只要她在,她总是热情相迎。去年12月11日,住房保障中心集中推出一批房源。第二天早晨7时许,选房群众已排长队等待。为抓紧时间为群众办理有关手续,李彦华与同事放弃休息时间,连续3天工作10小时以上,用最快的速度为选房群众办理完了相关手续。李彦华优良的服务态度、精湛的服务技能和高效率的办事风采,受到分局领导的高度评价和办事群众的一致称赞。

### 尽职尽责获好评

分局住房保障分中心一年要接待2300多人申请公租房。如此大的工作量对李彦华来说既是压力又是动力。每当市区住房困难群众、进城务工的农民工、外来打工创业者在自己和同事们的帮助下顺利搬入新房,脸上露出久违的笑容时,李彦华觉得自己的辛苦工作是值得的。

在召陵住房保障分中心的同事和领导眼中,李彦华是个任劳任怨,踏实努力的员工。平时无论给李彦华分配什么工作,她都毫无怨言,对来访的群众也总是笑脸相迎,热情帮申请人解决问题,一些来过几次办理业务的人都认识她,都乐意找她咨询问题办理有关事项。对于这些,李彦华说:“这是我的本职工作,尽自己最大努力去帮助别人申请房源、解决入住问题是我的责任。”



## “漯河精神”公益广告征集活动公告

“崇文尚德、务本图强”的漯河精神,基本含义是“弘扬优秀传统文化,崇尚文明道德,致力民生根本,建设中原强市”,是社会主义核心价值观在漯河的具体体现。为弘扬社会主义核心价值观,更好地发挥“漯河精神”激励斗志、鼓舞人心、振奋精神的作用,现面向全市征集以宣传、阐释“漯河精神”为主题、充分体现漯河特色的公益广告。现将有关要求公告如下:

### 一、征集类别

平面类、影视类。

### 二、征集标准要求

(一)平面类作品:平面类作品分为两类,一是舞阳农民画作品。二是书法、绘画(国画、油画、水彩画、漫画等)等其他艺术表现形式的作品。按照“文件名.JPG”格式,将电子版发至邮箱。

(二)影视类作品:制作成MP4格式,时长最长55秒,片长为5秒的倍数,以25秒、40秒、55秒为最佳,有1分钟彩条、3秒片名标题版及3秒倒数显示,注明作品名称、时长及入点时间,将电子版发至邮箱。

### 三、报送方式

5月31日前,将“漯河精神”公益广告征集活动作品登记表(登陆漯河网、漯河名城网、漯河文明网下载)及创作作品报送至市委宣传部宣传科(市委南楼226房间)。联系人:王君。电话:3132937。邮箱:luohexcb@163.com。

### 四、组织评奖

作品征集后,市委宣传部将组织有关专家评选出优秀作品,并给予一定的物质奖励。

### 五、相关要求

(一)公益广告创作要以党的十八届三中、四中、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神为指导,符合市委六届十二次全会精神要求,与弘扬社会主义核心价值观相结合,与十三五规划、全面建成小康社会相结合,与我市六项重大攻坚、“两城同创”等重点工作相结合,充分展示建省辖市30周年的成就,弘扬漯河精神,树立城市形象,凝聚精神力量。要善于从百姓身边事中选题材,兼顾地域文化,突出漯河特色,情理交融地表达思

想观念,使受众爱听爱看有启迪。要积极探索运用现代科技手段进行创意设计,为公益广告注入现代气息和时尚元素,运用新颖别致的作品吸引人打动人。

(二)漯河网、漯河名城网、漯河文明网等网站要开设“漯河精神”公益广告征集活动专栏。参与者可登录漯河网、漯河名城网、漯河文明网下载“漯河精神”公益广告征集活动作品登记表。集体创作的作品作者最多不得超过3人(视频类广告不得超过5人),集体创作的应有主创人员或有主次顺序。作品上一律不得标注作者姓名、单位名称等创意元素以外任何信息。

(三)创作单位和个人应保证对作品拥有完全知识产权,不得抄袭,如有发现抄袭或剽窃他人作品的一律取消评选资格,所引起后果由制作方自行承担。市委宣传部对所有应征作品无偿拥有编辑修改、刊登播出、结集出版等纯公益性用途的权利。

中共漯河市委宣传部  
2016年3月17日

## 有事, 请找晚报记者!

### 源汇区

老街 于文博 15139557365  
马路街 朱红 13938036898  
顺河街 吴艳敏 15690685977  
干河陈 王辉 13938016457  
双龙 姚晓晓 15139550001

### 郾城区

沙北 焦靖 13653951076  
城关 陶小敏 17639509073  
孟庙 潘丽亚 13703853089

### 召陵区

天桥 杨光 13939533102  
翟庄 张玲玲 18739563958

### 经济技术开发区

后谢 尹晓玉 18739531119

### 城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭 王麓棣 15939568999

### 西城区

阴阳赵 李林润 13461585333

### 舞阳县、临颖县

郝河庆 13703440699

漯河晚报 就在您身边